

ДЕЙСТВИЯ ПРИ СИТУАЦИЯХ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ УГРОЗЫ

ДЕЙСТВИЯ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ ТЕРРОРИЗМУ

НЕ ОТКРЫВАЙТЕ двери незнакомым людям, не вступайте с ними в контакт на улице, в общественном транспорте и т.д.

Не принимайте из рук незнакомцев каких-либо предметов, сумок, пакетов, свертков.

В СЛУЧАЕ ОБНАРУЖЕНИЯ подозрительных предметов, оставленных без присмотра, срочно сообщите об этом в органы охраны правопорядка. Не пытайтесь самостоятельно вскрывать, переносить предмет. Не пользуйтесь вблизи него мобильной связью.

ОБРАЩАЙТЕ ВНИМАНИЕ на появление незнакомых автомобилей и посторонних лиц вблизи вашего места жительства, работы и учебы.

ИНТЕРЕСУЙТЕСЬ разгрузкой мешков, ящиков, коробок, переносимых в подвалы и на первые этажи зданий.

ОСВОБОДИТЕ лестничные клетки, коридоры, служебные помещения от заграждающих их предметов.



ЕСЛИ ВАС ЗАХВАТИЛИ В ЗАЛОЖНИКИ:

Возмите себя в руки, успокойтесь, не паникуйте. Разговаривайте спокойным голосом.

Подготовьтесь физически и морально к возможному суровому испытанию. Не высказывайте ненависть и пренебрежение к похитителям. С самого начала (особенно в первый час) выполняйте все указания бандитов. Не привлекайте внимания террористов своим поведением, не оказывайте активного сопротивления. Это может усугубить ваше положение. Не пытайтесь бежать, если нет полной уверенности в успехе побега. Заявите о своем плохом самочувствии. Запомните как можно больше информации о террористах (количество, вооружение, как выглядят, особенности внешности, телосложения, акцента, тематика разговора, темперамент, манера поведения).

Постарайтесь определить место своего нахождения (заточения). Сохраняйте умственную и физическую активность.

Помните, правоохранительные органы делают все, чтобы вас вызволить. Не преувеличивайте пищей. Это поможет сохранить силы и здоровье.

Расположитесь подальше от окон, дверей и самих террористов. Это необходимо для обеспечения вашей безопасности в случае штурма помещения, стрельбы снайперов на поражение преступников. При штурме здания ложитесь на пол лицом вниз, сложив руки на затылке.

ОБЯЗАННОСТИ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ при угрозе совершения террористического акта

НЕОБХОДИМО проинформировать дежурные службы территориальных органов МВД, ФСБ, МЧС. Срочно проверить готовность средств оповещения. Оповестить сотрудников учреждения, организации, население об угрозе террористического акта, проинформировать о порядке действий. Уточнить план эвакуации рабочих служащих, жителей дома на случай ЧС. Проверить места парковки автомобилей (нет ли чужих, подозрительных, бесхозных).

Организовать дополнительную охрану предприятий, учреждений, организаций, дежурство жителей. Немедленно оповестить о случившемся дежурные службы территориальных органов МВД, ФСБ, МЧС. Принять меры по спасению пострадавших, оказанию первой медпомощи. Не допускать посторонних к месту ЧС. Организовать встречу работников полиции, ФСБ, пожарной охраны, «Скорой помощи», спасательных подразделений МЧС.

Программа
по противодействию
терроризму и экстремизму
на территории
Краснодарского края

